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PARIS 
Ville lumière, ville de débauche ?
« Observatoire Ifop/CAM4 de la vie sexuelle des Parisiens »

50%35%

NOMBRE MOYEN DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE

LE NOMBRE DE CÉLIBATAIRES À PARIS

PROPORTION DE PERSONNES SE 
DÉFINISSANT COMME 

« HOMO SEXUELLE  » OU BISEXUELLE »

PROPORTION DE PERSONNES 
SE DISANT SATISFAITES DE 

LEUR VIE SEXUELLE ACTUELLE

PROPORTION DE PERSONNES AYANT 
DÉJÀ FAIT L’AMOUR AVEC QUELQU'UN 

SANS SAVOIR SON PRÉNOM

PROPORTION D’HOMMES AYANT DÉJÀ 
EU UN RAPPORT SEXUEL AVEC UN(E) 

PROSTITUÉ(E)

PROPORTION DE FEMMES AYANT
DÉJÀ UTILISÉ UN « SEX TOYS »

LES PRATIQUES SEXUELLES DES PARISIENNES

PROPORTION DE PERSONNES 
AYANT DÉJÀ ÉTÉ INFIDÈLES 

AU COURS DE LA VIE

PROPORTION DE PERSONNES 
S’ÉTANT DÉJÀ LIVRÉES À DES JEUX
 OU DES ÉBATS SEXUELS DANS… 

PROPORTION DE PERSONNES AYANT
DÉJÀ FAIT UN PLAN À TROIS

PROPORTION DE PERSONNES AYANT
DÉJÀ FRÉQUENTÉ UN LIEU OU UN

 CLUB ÉCHANGISTE

PROPORTION DE PERSONNES AYANT
DÉJÀ EU UN RAPPORT SEXUEL

AVEC UNE PERSONNE DU MÊME SEXE
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des habitants de la capitale 
se disent «homos» ou «bis»
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Des lieux publics

La fellation

Des établissements
scolaires

Des transports
en commun

La biffle La sodomie

33%

25% 51%
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Marie
Julie Agathe

Thibaud... ThomasAlex

JeanCamille
Damien

Charlie Luc
Lea

Magalie

*30%

*moyenne nationale

des Parisiens sont célibataires

Partenaires Partenaires

des Parisiennes sont célibataires

*36%

*moyenne nationale
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L’éjaculation faciale
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21% 50%

  À PROPOS DE L’ENQUÊTE :

Étude Ifop/CAM4 réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 16 septembre au 3 octobre 2016 auprès d’un échantillon 
de 2 006 personnes, représentatif de la population parisienne âgée de 18 ans et plus. 
La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas au regard de critères sociodémographiques (sexe de 
l’individu, âge de l’individu), critères socioprofessionnels (profession de l’individu), critères géographiques (arrondissement de 
résidence), critères liés à la situation conjugale (état matrimonial légal de l’individu)
Ces quotas ont été définis à partir des données du recensement de l’INSEE pour la population âgée de 18 ans et plus résidant 
dans Paris intra-muros (RP-INSEE 2012).

  À PROPOS DE  CAM4 :

Lancé en 2007, CAM4 leader mondial internet de partage de webcams gratuites sexe live, regroupe aujourd’hui une communauté 
de plus de 18 millions de webcameurs (hétero, Bi, Gay et Trans) dans plus de 230 pays dans la monde. Avec plus de 200 millions 
de visites par mois, 75 000 live show webcam sexe par jour, CAM4 se classe dans les 200 premiers sites mondiaux et est au cœur 
du phénomène de l’exhib sur internet. Il propose à ceux qui le souhaitent de regarder ou faire une exhib gratuitement mais aussi 
de gagner de l’argent en faisant des shows sexy ou pornographiques. 

  CONTACTS :

CAM4.fr
Christophe SORET
06 22 82 40 02
ousermatrera@yahoo.fr

IFOP
François KRAUS 
01 72 34 94 64
francois.kraus@ifop.com

Les Parisiens ont eu, en moyenne, 
au cours de leur vie...

Les Parisiennes ont eu, en moyenne, 
au cours de leur vie...

des Parisiens 
ont déjà fait l’amour 

avec un homme

des Parisiennes 
ont déjà fait l’amour 

avec une femme

des Parisiens sont 
satisfaits de leur vie sexuelle

des Parisiennes sont
satisfaites de leur vie sexuelle

des Parisiens ont déjà fait
l’amour avec une prostituée

des Parisiennes ont déjà 
utilisé un «sex stoys» au 
cours de leur vie

des habitants s’y sont 
déjà livrés dans 
des lieux publics

36%

31%

58%

48%

des Parisiens ont déjà
 été infidèles

des Parisiennes ont déjà
été infidèles 20%

des habitants s’y sont 
déjà livrés dans des

transports en commun

21%
des habitants s’y sont
déjà livrés dans des

établissements scolaires

des Parisiennes ont déjà
pratiqué... la fellation

des Parisiennes ont déjà
pratiqué... la sodomie

des Parisiennes ont déjà
reçu... une bifle

des Parisiennes ont déjà
reçu... une éjaculation faciale

14%

Enquête réalisée auprès d’un échantillon représentatif de 2 000 Parisiens
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